



每月有两天的休息日,学校图书馆经常会出现王唯佳的身影。



背了5年的书包已严重破损,可王唯佳始终舍不得花钱买新的。



几年来,母亲赵立一直陪伴着王唯佳,一天也不曾离开。

学霸患罕见病 全班选择为他“留级”

17岁的王唯佳是沈阳市法库县高级中学一名高三学生,因患有庞贝氏症成为该校的“名人”。

庞贝氏症是一种罕见病,在中国大陆新生儿中的发病率约为1/40000,目前所知在世的患者有200人左右。因庞贝氏症患者生活难以自理,王唯佳的母亲赵立便成为他的专职陪读,从初中一直陪读到现在。

说王唯佳是“名人”,不是因为他是沈阳唯一一例庞贝氏症患者,而是他在全校高三18个班级、938名学生中,学习成绩一直处在前十名,还被当地教育局评为县级中学优秀学生。

“王唯佳是我们高三‘分层教学’质量最好的A班学生。按照常规,A班的教室应该设在楼上,但全班师生为了照顾他一直在一楼,三年没动。”法库县高级中学高三年级部长张波介绍说,当年得知王唯佳的情况后,校方不仅免除了王唯佳的全部学费和餐费,免费提供一楼的独立宿舍供母子居住,还为其母亲安排了打扫卫生和食堂的工作。

2015年8月10日,王唯佳在北京协和医院被确诊为庞贝氏症时,医生建议他父母要二胎,可母亲赵立坚决不同意,“那样对唯佳不公平!”王唯佳家住法库县叶茂山镇西二台子村,家里除了21亩



母子俩在学校员工食堂免费就餐时,经常有校领导前来问寒问暖。

地就是父亲王洪波打工干水暖工的收入,加起来每年有3万元左右,但这些对于唯一治疗庞贝氏症的天价药来说,简直就是九牛一毛。

随着2020年高考越来越远,父母担心王唯佳的身体承受不了,就想尽一切办法借钱给他用药。在这关键时刻,校师生和社会爱心人士伸出援手,纷纷为他捐款,令王唯佳这几个月都能用上四分之一的剂量……

“我一定继续努力学习,用以回报、感谢那些帮助我的老师和同学!”如今,王唯佳正全力以赴迎接几个月后的高考。 辽沈晚报记者 吴章杰文并摄



同学们非常喜欢阳光、懂得感恩的王唯佳,都尽其所能去帮助他。



农忙过后,为了给王唯佳积攒药费,父亲王洪波在干水暖活。



王唯佳每晚睡觉都必须戴上呼吸机,否则就会有生命危险。



为了王唯佳,他所在的A班一直在一楼,他的座位也被安排在门口。



为感谢学校对王唯佳一家的照顾,母亲赵立工作起来特别认真。

汽车专刊 首席编辑 李霖 美编 丁锐 电话/024-22699191

四大核心价值加持,启辰星带来舒享头等舱体验

“怎样的产品更符合中国消费者需求?”不同的车企会给予不同的答案,“A+级SUV头等舱”启辰星的理解是,全新造型、联盟技术、智趣科技还有越级舒适。

在颜值经济盛行的当下,颜值就是竞争力,汽车也不例外。启辰星的设计灵感来自品牌全新“混元设计”理念,以“气势”、“凝练”、“平衡”三元素为指引,强调形体、型面、细节的和谐统一,构建充满张力的造型形体,从而给客户带来越级、科技的感受。而在智趣科技方面,启辰星配置同级



领先的15.6英寸全面屏智能中控,如智能手机般的竖屏设计,更贴合现代消费者的交互习惯和视觉习惯。全新车联网系统、同级首发全车四音区语音交互系统、启辰智能辅助驾驶系统,也赋予了启辰星轻松无界的行车特性。

秉持“每个人都是VIP”的造车理念,启辰[星]以头等舱级超大空间,充分满足了中国消费者对车内空间的严苛要求。同级领先的2756mm超长轴距、同级最大的1905mm车宽,打造了越级的空间舒展。

配置支持按摩、后滑、靠背下调至29°等功能的女王座椅,让副驾的TA全身都能得到更好的支撑,更舒适地享受旅途。同级独有的智控座椅、护颈航空头枕、两级可调的后排座椅靠背,悉心考虑乘客的多种个性化需求,体现了启辰星无微不至的产品关怀。

得益于联盟成熟先进的技术加持,东风启辰在启辰星车型的研发生产中,整合联盟先进技术专业团队,保障合资品质与先进技术搭载,为消费者带来倍感优越的驾乘体验。同级领先的48V轻混动增压动力系统,启

辰星集加速助推、能量回收、滑行停机、怠速再启动等于一身,实现同级遥遥领先的超低油耗水平,带来舒适畅快驾驶与高效节油的双重享受。在多项油耗测试中,启辰星分别得出综合油耗6.05L/100km,操控稳定性测试和NVH测试评定良好的权威认证。从测试结果上看,无论是油耗动力、操控性能还是静音效果,启辰星都有着出色表现,也更贴合中国消费者的用车需求。据了解,启辰星将于明年一季度上市,届时将为中国消费者带来更加从容、舒适的用车生活体验。

广告

新年万象

部分商品 5折起

2020/1/6-2020/1/24

上述折扣均以产品的建议零售价为计算

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺的指定产品;不同指定产品对应的折扣有所不同,详见店内公示;折扣商品如无质量问题不可退换;详情请洽店员